
  هفتمنمونه سوالات بخش 

 RET اضافه مي كنيم به نحوي كه آدرس برگشت از وقفه هميشه در INRو  RETثبات به نامهاي فرض كنيد در كامپيوتر پايه دو   :31سوال 
خـواهيم داشـت كـه آدرس روال سـرويس      رولر براي وقفهتـيك كن همچنين.ايجاد خواهد شد RETIبراي بازگشت يك دستور ذخيره گردد و 

  .. با فرض آنكه هر دو رجيستر امكان تبادل داده با گذرگاه مشترك را داشته باشندقرار مي دهد  INRدهي به وقفه را در ثبات 

  چه تغييراتي بايد در مرحله واكشي ايجاد گردد. الف) 

  را بنويسيد. RETIدستور  ريز عملياتب) 

ܴܫچرا عمليات   :32سوال  ←   در يك سيكل قابل اجرا نمي باشد. آنرا با چند ريز عمليات بنويسيد [ܥܲ]ܯ

 SUB ADDRESS :  AC = AC - Mه بنويسيد.   براي كامپيوتر پايريز عمليات هاي لازم براي پياده سازي دستور تفريق را   :33سوال 

  شود  شروع مي شود اين برنامه پس از وقوع وقفه اجرا مي 230ل سرويس دهي به وفقه از آدرس يك روا  :34سوال 

  قرار گيرد ؟ 001الف) چه دستوري بايد در آدرس 

 را بنويسيد سرويس دهي ب) دو دستور آخر روال

ايم كه اين ثبات در هر سيكل بطـور تصـادفي يـك     قرار داده RND به نام ثبات مولد عدد تصادفي پايه يك يد در كامپيوترفرض كن  :35سوال 
عدد تصـادفي را   RND ADDRESSخواهيم با دستور  اكنون ميمي شود . لمتص ACبه  ALUو اين ثبات فقط از طريق  كند. عدد توليد مي

  را بنويسيد. اين دستور سازي ريز عمليات لازم براي پياده دهيم. در  آدرس مشخص شده قرار 


